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28.02.2020 року виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеської області 

отримав Ваш інформаційний запит, який в ході роботи був уважно розглянутий, з приводу чого 

повідомляємо Вам наступне.

В силу ч. 1 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 

інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом.

Згідно Вашого запиту, управління економічного розвитку та торгівлі виконавчого 

комітету Чорноморської міської ради Одеської області надало інформацію щодо розміщення у 

2017- 2018 роках льодової ковзанки за адресою: м. Чорноморськ, пр-т Миру, 20 (територія 

корту за СК «Юність»).

На підставі рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської 

області від 23.04.2015 року №172 «Про організацію ярмаркової торгівлі на території 

Чорноморської міської ради», з метою організації дозвілля мешканців та гостей 

м.Чорноморська шляхом встановлення льодової ковзанки, управлінням економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету Чорноморської міської ради у 2017 році було підготовлено та 

надано узгодження на проведення підприємницької діяльності -  надання послуг з організації 

ковзанки і прокату ковзанів ФОП Перевєрзєву Геннадію Олексійовичу.

На підставі рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської 

області від 24.05.2018 року №  158 «Про організацію ярмаркової торгівлі на .■'території 

Чорноморської міської ради» у 2018 році погодження на право проведення підприємницької 

діяльності -  надання послуг з організації ковзанки і прокату ковзанів було надано ТОВ 

«СПОРТ ІНВЕСТ ЛТД 2018».

Відповідно з вищевказаними рішеннями, погодження на проведення підприємницької 

діяльності надаються за умови попередньої сплати суб'єктами господарювання на розрахункові 

рахунки КП «Міське управління житлово-комунального господарства» та КП «Зеленгосп» 

вартості прибирання території м. Чорноморська згідно наданими ними розрахунками.

Загальна сума, що надійшла на розрахунковий рахунок КП «МУЖКГ» за прибирання 

території, на якій проводилась підприємницька діяльність з організації ковзанки і прокату 

ковзанів у 2017-2018 роках становить - 22300 грн.

Крім того, ФОП Перевєрзєвим Г.О. у 2017 році за власний рахунок на території кортів 

за СК «Юність» встановлено КТП потужністю 750 кВт, орієнтовна вартість робіт становить 450 

тис.грн.
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ТОВ «СПОРТ ІНВЕСТ ЛТД 2018» у 2018 році за власний рахунок закуплено та 

встановлено 20 світильників зовнішнього освітлення та в подальшому гарантувалося 

проведення капітального ремонту огорожі корту та твердого покриття. Станом на 01.01.2020 

року капітальний ремонт не виконано.

Також, згідно Вашого запиту та на підставі інформації, наданої управлінням 

архітектури та містобудування виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської 

області, повідомляємо наступне.

Управлінням архітектури та містобудування виконавчого комітету Чорноморської 

міської ради Одеської області на підставі заяв ТОВ «Спорт Інвест ЛТД 2018» було оформлено 

18 (вісімнадцять) Паспортів прив’язки:

- 22 лютого 2019 року - 6 Паспортів прив’язки за №№ 1654/1П, 1655/2П, 1656/ЗП, 

1657/4П, 1658/5П, 1659/6П;

- 12 квітня 2019 рожу - 6 Паспортів прив’язки за №№ 61/6П, 62/5П, 63/4П, 64/ЗП, 

65/2П, 66/1П;

- 15 жовтня 2019 року - 6 Паспортів прив’язки за № №  231/1П, 232/2П, 233/ЗП, 234/4П, 

235/5П, 236/6П.

За користування місцем під пересувними тимчасовими спорудами в міський бюджет за 

2019 рік надійшли кошти у розмірі 15210, 36 гривень.

У 2017 році та у 2018 році заяви від ТОВ «Спорт Інвест ЛТД 2018» на оформлення 

Паспортів прив’язки тимчасових споруд до управління архітектури та містобудування 

виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської області не надходили.

10.12.2019 року управлінням архітектури та містобудування виконавчого комітету 

Чорноморської міської ради Одеської області була проведена перевірка розміщення 

тимчасових споруд на території Чорноморської міської ради.

В ході перевірки виявлено, що товариством з обмеженою відповідальністю «Спорт 

Інвест ЛТД 2018» оформлено шість Паспортів прив’язки на пересувні тимчасові споруди 

загальною площею 36м2 для розміщення льодової ковзанки, а фактично самовільно 

встановлені:

- арена льодової ковзанки площею близько 825м2;

- тимчасова споруда для клієнтів ковзанки з приміщенням каси площею близько 240м2;

- автопричіп площею близько 24м2;

- тимчасовий намет для зберігання спеціальної техніки площею близько 24м2, про що 

складено відповідний акт.

На підставі акту перевірки та відповідно до Положення про порядок звільнення 

земельних ділянрк, що належать до комунальної власності Чорноморської територіальної 

громади в особі Чорноморської міської ради Одеської області та зайняті без правових підстав, 

затвердженого рішенням Чорноморської міської ради від 08.04.2014 року №489-VI, 

управлінням архітектури та містобудування виконавчого комітету Чорноморської міської ради 

Одеської області підготовлено проект рішення «Про звільнення самовільно зайнятих ділянок 

під тимчасовими спорудами шляхом їх демонтажу та приведення земельних ділянок у 

попередній санітарно-екологічний стан за адресою: Одеська область, м.Чорномбрськ, пр-т 

Миру, 20 (на території корту за СК «Юність»).

Проект рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської області 

підготовлений управлінням архітектури та містобудування виконавчого комітету 

Чорноморської міської ради в межах своїх повноважень, за фактом виявлених порушень, без 

доручень будь-якого заступника міського голови.

Також повідомляємо, що за інформацією, наданою загальним відділом виконавчого 

комітету Чорноморської міської ради Одеської області, рішення «Про звільнення самовільно 

зайнятих ділянок під тимчасовими спорудами шляхом їх демонтажу та приведення земельних 

ділянок у попередній санітарно-екологічний стан за адресою: Одеська область, м.Чорноморськ, 

пр-т Миру, 20 (на території корту за СК «Юність»)», проект якого був оприлюднений на 

офіційному сайті міської ради, на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської ради 

Одеської області не виносилось.



Разом з тим відмічаємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність розпорядника 

інформації до суду в порядку, передбаченому Кодексом адміністративного судочинства 

України.

З повагою, /

Начальник відділу інформаційних технологій /  /у
та з питань доступу до публічної інформації^ £ А. А. Артеменко
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